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日EU・EPAの利用状況 回答数 割合
日本からEUへ輸入している 359 100.0%
うち　EPAを利用している 235 65.5%
　　　利用を検討中 92 25.6%
　　　利用していない（予定なし） 32 8.9%
EUから日本へ輸出している 162 100.0%
うち　EPAを利用している 86 53.1%
　　　利用を検討中 49 30.2%
　　　利用していない（予定なし） 27 16.7%
（出所）欧州進出日系企業実態調査（2019年度調査）

表　在EU日系企業における日EU・EPAの利用状況
（EU・日本間で輸出入のある企業）
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図 在EU日系企業の日EU・EPA利用状況
日本からEUへの輸入（日本→EU）
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（出所）欧州進出日系企業実態調査（2019年度調査）
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